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Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 – „Modernizace rejd plavebních komor 
Baťova kanálu“

Vážení dodavatelé, 

Povodí Moravy, s.p., IČ: 708 90 013, se sídlem Brno, Dřevařská 932/11, PSČ 602 00, jako zadavatel 
veřejné zakázky s názvem „Modernizace rejd plavebních komor Baťova kanálu“ obdržel dotazy 
dodavatelů vztahující se k předmětné veřejné zakázce. 

Dotaz č. 1
Poskytnutý soubor ve formátu xml. neobsahuje některé stavební oddíly tzn. není kompletní. Může 
zadavatel poskytnout kompletní rozpočet ve formátu xml?

Odpověď:
Zadavatelem poskytnutý soubor *.xml je dle zhotovitele projektu v pořádku. Pokud má dodavatel 
problémy s načtením některých stavebních oddílů rozpočtu do rozpočtářských programů, musí 
vycházet z poskytnutého rozpočtu formátu *.xlsx.

Dotaz č. 2
Žádáme o vysvětlení rozporu v dokumentaci kompozitních roštů. Např. pro PK Petrov udává technická 
zpráva ("1_D_1_1_TZ_stavební objekty") a výkres ("1_D_1_2_1_Petrov_Dolní rejda") výšku 
kompozitního roštu 20 mm. V soupisu prací je zmíněné konstrukci přiřazena položka č. 9 "rošt 
kompozitní pochůzný litý 30x30/30mm A15". Obdobná nesrovnalost je i u ostatních PK v celé 
zveřejněné dokumentaci. Žádáme o vysvětlení rozporu mezi výkresovou dokumentací a výkazem 
výměr. Jaká je požadovaná výška kompozitních roštů?

Odpověď:
Minimální požadovaná výška kompozitních roštů je 20 mm při rozměrech ok 30/30mm, což souhlasí 
s údaji v projektové dokumentaci.

Z výše uvedeného důvodu zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 24. 4. 2020 do 9:30 hod

Toto vysvětlení zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele.

S pozdravem

Ing. Tomáš Bělaška
investiční ředitel Povodí Moravy, s.p.

podepsáno elektronicky
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